

DECEMBER 19.

## SZIA MANDULKA!

Én még mindig nehezen térek magamhoz a boldogságtól, hogy meglátogattál, és még egy igazi koncertet is meghallgathattam.

Ha belegondolok, hogy mennyire el voltam keseredve, amikor elkóboroltam és azt hittem, rossz helyre tévedtem. De most már látom, hogy nem véletlen, hogy az a fénylő csillag annyira elcsavarta a fejemet. Ennél jobb helyre nem is kerülhettem volna! Nagyon köszönök mindent, és a meghívás lesz a karácsonyi ajándékom. Mindenképpen elutazom Pókfütyfalvára, majd nagyon figyelek, hogy melyik vonatra szállok fel.

Nagyon tetszik ez a hóemberesdi, körül is néztem, hátha találok valami jó kis fazekat. Lett is volna két tökéletes darab, de a helyi kutya váltig állítja, hogy a kisebbik az az ő ivótálja, a nagyobbikkal kapcsolatban pedig köti az ebet a karóhoz, hogy ő abból szokott enni. Nem mertem vele nagyon vitázni. Még nem adom fel, mindenképp szeretnék bábozni, lassan teljesen benépesül a krumplibetlehem, biztos örülnének az összegyűlteket egy kis műsornak!

Mára én is kitaláltam egy jó hóemberest, ha valaki úgy járna, mint én, hogy nem leli meg a megfelelő fazekat, vagy épp elfogyott a fazékfestő festéke. Talán már meg sem lepódsz, hogy krumpliból is remekjó hóembert lehet építeni. Persze, akinél van hó, az megteheti, hogy épít egyet. Aztán lerajzolja. Vagy le is rajzolhatja előbb, és az alapján megépíti. Egyszerűen szinte megúsztatlan, hogy az embernek ne legyen egy (vagy akár több) hóembere előbb-utóbb.

Még kortyintok egy kis hó bort, azaz kívánság puncsot, mert nem tudom, hogy Te is láttad-e mennyi levelünk, meg üzenetünk érkezett, jobbnál jobb ötletekkel, és abból a kívánság puncs receptjét én azonnal kipróbáltam. Hihetetlen, de működött is, alig nyeltem le az

utolsó kortyokat, amikor megérkeztetek hozzánk.

Most elkészönök, várnak a krumplik!

Alig néhányat kell aludni, és újra találkozunk. Ez fantasztikus!  
Írj hamar választ, ölel:

**H.**

### TIPP:

Rajzoljatok krumpli hóembert, és ha olyan szerencsések vagytok, hogy van igazi hó is nálatok, akkor mindenképp érdemes jó melegen felöltözve kint is megépíteni. (Aztán jöhet egy jó hó bor!)

